

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十五篇

明白约翰福音3:16的真谛

神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生(约3:16)。

众所周知，这是新约中被引用最多的经文。数以百万计的罪人通过它找到了进入神国的入口，然而另外数以百万计的人却因误解它而永远迷失了通往这座神创建的城市的路。让我们来查考约翰所写的约翰福音3章16节上下文的经文。在耶稣对尼哥德慕说这些话的那个多事之夜，看来只有约翰在场。在此之前我们有登山宝训和海边布道，而现在我们考虑称它为“夜间”布道。进一步观察注意到，显然尼哥德慕将这些宝贵的话放在他的口袋里，从未与教会的其他人分享，约翰也是这样，直到他最终在大约公元90年写下这些话，那时圣殿已变成一堆灰烬，众所周知，犹太教已经失去了生命的活力。在那之前，教会一直依靠写给犹太人的马太福音、写给罗马人的马可福音和写给希腊人的路加福音。是时候让约翰这样的人为全世界写一部福音书，而不必为犹太世界的繁琐历史所累。是的，从耶路撒冷的灰烬中出现了这些荣耀的话语：神爱世人.....就像耀眼闪亮的晨星。最初是私下里在家中与犹太人中的犹太人尼哥德慕的谈话，后来在宇宙的每一个角落劲爆。

值得注意的是，这本普世的福音书是由约翰写的，他曾经是个渔夫，但现在成了普世教会的代表人物，就像爱因斯坦之于物理界和贝多芬之于音乐界一样。约翰是靠在耶稣胸前的门徒，是耶稣所爱的门徒，是明白成为基督徒意味着什么的出类拔萃的门徒，也是神赐给他耶稣基督的启示.....(启1:1)。在四位福音书作者中，约翰是唯一一位与施洗约翰一样知道耶稣来不是要将犹太人从罗马帝国的统治拯救出来，而是要除去世人罪孽的(约1:29)。他把所有的问题都归咎于罪。

因此，难怪约翰没有在他的福音书的开头充斥着犹太历史，而是一路追溯至亚伯拉罕之前，直到时间的起头，揭示耶稣是宇宙的创造者：太初有道，道与神同在，道就是神.....万物都是藉着他造的，凡被造的，没有一样不是藉着他造的(约1:1-3)。

接着注意到耶稣在祂的议程上的第一件事就是去参加婚礼。这完全吻合创造世界的明确目的，即祂可能会在人类找到新娘。这一点被其他福音书作者忽略了。因此，仅从约翰福音的前两章，我们就可以将整个教会历史写成三件事：创造、神圣的浪漫和圆满。这就是圣经的全部内容。这是约翰福音3:16的背景。耶稣想要与人建立一种爱的关系，这种关系不是正式的、僵化的和教条的，而是深沉的充满激情，伴随着铃铛和口哨声。我们有一幅耶稣在所罗门之歌中观看两个情人之间关系的图画，疏拉密女对她的新郎表达说：愿他用口与我亲嘴，因你的爱情比酒更美(歌1:2)。事实上，耶稣不只是想亲吻你，祂还想要你亲吻祂。祂不仅要持续地将祂最好的美食赐给你，祂还希望你不断将你最好的东西回馈给祂作为回报。祂为你献出生命，祂也希望你将当初赐给你的生命交给祂。为了让你这样做，

作为圣洁的祂，甚至愿意喝下世人罪孽的苦杯。祂从未尝过罪的滋味，我们难以理解祂对罪是多么痛恨。事实上，一想到祂必须喝这苦杯，祂倒在地上，汗水变成了血滴下。在那可怕夜晚，耶稣没有心情喝这杯。但是因着对祂父亲的爱和对丧失人类的爱以及渴望得到祂的新娘，祂喝下了。

让我们继续这个话题，专注于写了约翰福音3:16的约翰。显然，耶稣在参加婚礼后做的下一件事就是去圣殿。否则祂能在哪里找到祂的新娘呢？然而祂在圣殿中找到了什么？除了惹祂生气之外，一无所获。因此祂匆忙做了一根鞭子，把所有人都赶出了圣殿。那是耶稣与会堂的第一次相遇，这种冲突继续升温，在会堂的人将主钉在十字架上达到了高峰。但在耶稣被钉十字架之前，祂对教会做了这个令人震惊的宣告，祂说：我要把我的教会建造在这磐石上(太16:18)。祂这么说是对那些不是由祂建造的教会判处死刑(太15:13)。事实上，耶稣预言了圣殿的毁灭。祂要在祂建造的教会里找到祂的新娘。你在这样的教会里吗？

从耶稣在圣殿中的经历我们看到虽然神如此爱世人却没有更加宽容罪恶。如果有的话，恰恰相反，因为神赐下了祂的儿子，现在却引起了更多冲突。证据是耶稣严厉地说明违规者和倒退者会进入永恒的地狱之火，这些话在旧约中是找不到的(路 16:19-31;太13:42;希 10:26-31)。由此可见，神对人的忍耐是有限度的，因为救恩是有条件的。神不会总是与人周旋。的确，在你的见证中，给予罪人希望，但不要给他虚假的希望。向他吹响神爱世人的好消息的号角，但你也必须吹响城墙上守望者的号角，警告他即将到来的审判。

因为约翰福音三章十六节说到人必须信祂才能得救，意思是得救是有条件的。许多人忽视了相信祂的先决条件。耶稣后来进一步强调了这一点：我就是道路、真理，生命；若不藉着我，没有人能到父那里去(约14:6)。这意味着你不能相信任何其他神，包括物质主义、体育或娱乐之神。必须是祂，而且只有祂。耶稣用这些话否定了所有其他宗教。相信祂意味着你开始与祂一起生活(约翰福音第15章)。

然而为了与耶稣同在的生命成为可能，神必须从旧人改造出一个新人。耶稣告诉尼哥德慕，人必须重生，从圣灵而生。然后耶稣在约翰福音3章16节之前继续说，人子必须被举起，吸引万人归向祂。意味着，旧人成为新人并高举耶稣，装备好每个个体，进入与耶稣的相互之间的新婚爱情关系，使他能够保持得到救恩的状态。耶稣的话也表明了这一点：有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现(约14:21)。换句话说，你必须回馈神的爱。

因此，神通过耶稣在罗马十字架上亲吻我们，表达了祂对我们的爱，正如我们在约翰一书 4:19 中所读到的：神先爱我们。但我们必须通过遵守祂的诫命来保持这种爱的关系。只有当我们这样做时，祂的爱才会不断流入我们的心中。神与违规者没有新婚的爱情关系。爱无法流入没有回应的器皿。光与黑暗没有交集。

各各他的爱让我们开始与耶稣同行，而与祂的新婚之爱让我们继续前进。约翰福音第三章重点是描述了新郎和教会这个新娘之间建立互相爱慕的关系的必要性。同样，当新

娘停止亲吻新郎时，婚礼就结束了。多数教会主要宣扬一种单方面的恋爱福音，认为这足以让我们上天堂。那是不正确的。尽心、尽性、尽意、尽力爱主你们的神，这证明你是神的儿女的最好的证据。

最后，让我们继续约翰福音第四章。这里我们看到约翰福音3:16道成肉身，正如约翰用这些话表达的那样：必须经过撒玛利亚(约4:4)。是的，耶稣首先去找犹太人，但祂在会堂被拒绝之后，我们发现祂去了“外邦人的地方”。祂在一口井边找到一个妇人，她被压垮、被回避、感到心碎和内疚，她立刻相信祂是基督。哦，祂受到她的接待与祂在耶路撒冷所经历的是多么不同啊。立刻，这个外邦妇人把整座城的人带到耶稣脚前。真的，真的，神如此爱世人，以至于祂愿意去任何地方，随时随地竭尽全力拯救任何符合祂条件并渴望与祂建立新婚关系的人。现在你有约翰福音 3:16上下文的经文。耶稣来寻找与人建立新婚关系。从中你才能找到救恩。愿一切荣耀归于神。想看更多的信息，可以访谈我新的网站：

www.joyfulabiding.com

蒙召服从 #485

PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

www.joyfulabiding.com